
Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica Înfricoșatei Judecăți

P ace ție, popor al cuvântului Meu din
zilele acestea, pace ție! O, pace și

vouă, celor ce v-ați deprins să vă uitați spre cer
ca să vină Domnul cuvânt peste pământ, după
ce ați aflat că Eu, Domnul, grăiesc unui popor
ca să-l pregătesc frumos să fie și să stea înaintea
Mea așezându-Mi în carte cuvântul! 

O, pace vouă! Peste tot pace așez cu cu-
vântul Meu, că vede tot cerul cum vă uitați să
vină Domnul să grăiască, dar iată, la fel de mult,
cu mult mai mult așteaptă Domnul cu toți cei
din cer să vadă împlinirea cuvântului Său din

partea celor ce s-au învățat să-l ia când el vine
și este împărțit spre știre și spre împlinire apoi. 

E mult cuvântul Meu de atâta vreme, și
nu este el împlinit nici de cei cărora li se pare
că-l împlinesc pe el, căci grijile lor sunt multe
și se pierd în ele și e slabă dragostea de Dum-
nezeu ca și ascultarea de tot cuvântul vieții, ca
și dorul de a Mă purta cu ei și în ei cei care Mă
știu din Scripturi și din acest cuvânt de viață dă-
tător în om, o, și mare și dulce ar fi să fie statul
lor cu Mine și statul Meu cu ei, iar cuvântul ros-
tit spre împlinire așteaptă să-și vadă fructul, căci



scris este că toți cei ce sunt pe pământ ai Dom-
nului sunt în lume dar nu sunt din lume, ci sunt
cu Domnul, iar creștinii Mei iubiți se pierd în
duhul lumii, se despart de Dumnezeu când ei
fac așa, o, și nu este o mai mare durere în cer ca
și dragostea slabă a celor ce se aleg pentru Dom -
nul dar nu și cu fapta dragostei de Dumnezeu,
nu și cu pasul iubirii întregi, și iată, doare în cer
și pe pământ puțina iubire a inimilor celor ce nu
s-au deprins să iubească pe Domnul cu totul lor,
după ce au dat să iasă din lume pentru statul lor
cu Domnul pe pământ și pentru lucrul cel pentru
planul ceresc, care stă gata să vină să se arate la
vedere spre rușinarea necredinței ce lor ce stau
în nesimțire cu inimile lor și cu faptele lor păcă -
toase ziua și noaptea, spre durerea cerului, care
zadarnic așteaptă trezirea la viață sfântă a celor
de pe pământ ca să aibă ei pe Dumnezeu de Stă-
pân, căci Dumnezeu este Stăpânul cerului și al
pământului, o, numai El, dar este Cel neiubit,
este Cel dat în lături, este Cel prigonit. 

Mă doare neiubirea, Mă doare depărtarea
de Mine a omului, Mi-e dor să-l văd pe om cău-
tându-Mă și urmându-Mă spre fericirea lui cu

Dumnezeu, căci viața fără Domnul e urâtă de
tot, e goală de viață, e cu primejdie pe cale, căci
diavolul este înșelătorul căruia nu i se vede fața
și ura cea asupra omului care se lasă încântat de
minciuna, de aluatul duhului potrivnic lui Dum-
nezeu și omului, de duhul tatălui minciunii, cel
care nu-i lasă omului nimic, nimic din câte îi pro -
mite prin minciună, iar Eu, Domnul, am durere
și aștept să-Mi întindă omul mâna să-l iau de
mână și să-l călăuzesc Eu, să-i dau din cer, să
fie bogat de cer creștinul, că iată-l cum se tot
îmbogățește cu cele de pe pământ, o, că nu știe,
săracul de el, să nu facă așa, să nu se îngreuieze
cu cele ce pier, ci să-și lase inima spre umplerea
cu cele ce nu se mai sfârșesc ale lui Dumnezeu
și să fie bogat și veșnic bogat, nu vremelnic, o,
nu așa, nu așa, măi creștine, măi, iar Eu te tot aș -
tept să-Mi ceri înțelepciune din cer ca să faci
împărăția cerurilor peste viața ta pe pământ și
ca să rămâi cu viața, fiule creștin, că nu știu cum
să te mai învăț mai frumos, mai sfânt ca să se
prindă de tine povața dragostei de Dumnezeu
peste viața ta, că prea multă grijă ai de tine și de
toate ale tale și uiți de unde vine binele tău cel



veșnic, uiți, fiule, uiți zi de zi și întârzii să fii și
să poți cu Dumnezeu pe pământ în taina vieții
tale cu El, cu Stăpânul tău, pe Care nu-L iubești
cum se cuvine, din toată inima ta, din tot sufletul
și duhul tău, din toate ale tale lucrări. 

Am dat durerea în părți și am rostit pace
pentru cei ce se uită să vină Domnul cuvânt pes -
te pământ, dar cuvântul Mi-a fost mult, și nu es -
te împlinit și își cere rodul, căci s-a învățat creș -
tinul să audă de la Domnul și să pună apoi cu-
vântul în raft ca să vină altul și altul, iar și iar, dar
Eu, Domnul, aștept fericirea aceea de a lua creș -
tinul foc din focul Meu, din cuvântul Meu și să
fim una, că altfel el face altceva, el ia din lume,
el seamănă cu lumea, el calcă peste povața Mea
și-și face gusturile sale spre durerea
Mea, o, că Mă doare în cer și pe pă-
mânt când văd cum își face creștinul
gustul său și cum îi fură satana timpul
pe furiș pentru cele ale sale gusturi, cu
care îl tot hrănește pe creștin ca să-l
despartă de cer ori de câte ori izbutește
el să-l culce jos. 

O, pace ție, popor al cuvântului
Meu! Ai grijă să nu te desparți de Mi -
ne pentru satana, fiule purtat de mânu -
ță de Mine prin cuvântul Meu de peste
tine. Dă-Mi bucuria să Mă aștepți, să
Mă iubești cu nedespărțire, să Mă alegi,
să nu Mă dai în lături pentru voia ta. O, a jută-Mă,
ca să te ajut și Eu, fiule învățat de Dumnezeu. 

Se uită cerul tot la Mine și la tine, crești -
ne. Nu numai tu, dar și cei din cer se uită de ce
Domnul tace. O, e mult cuvântul Meu, și nu este
împlinit de creștini. Se uită omul spre cer să vi -
nă cuvântul lui Dumnezeu pe pământ, dar cei
din cer se uită și mai mult să vadă ascultare de
pe pământ spre cer, să vadă iubire de Dumnezeu
din partea celor hrăniți din cer. 

O, popor hrănit din cer, deschide, fiule,
cartea cuvântului Meu cu tine și vezi în ea tot
ce te-am învățat și cercetează-te și întreabă-te
cât ai făcut tu din ea și câte împotrivă, o, și în-
dreaptă-ți mersul, fiule, ca nu cumva să te înveți
să calci peste Dumnezeu, peste povața Sa de
peste tine. Mă uit cu toți cei din cer să te văd că
asculți, că nu mai cazi din ascultare, că dai de-

oparte voia ta ca să alegi voia Mea și să fii tu
adevărat înaintea Mea. 

Iată, poporul Meu, te-am îmbrățișat în cu-
vânt ca să-ți spun: pace ție, o, pace ție! Șterge
tu cu ascultarea ta durerea Mea și a ta. Viața cu
Hristos este neamestecarea cu duhul lumii, cu
cele din lume, iar tu păstrează-Mă așa peste via -
ța ta, peste mintea ta, peste inima ta, și voi privi
peste tine clipă de clipă și-ți voi măsura iubirea
și ascultarea și inima, fiule creștin. O, pace ție,
liniște ție! Eu, Domnul, te-am învățat pe tine tot
ce trebuie să faci și să știi. 

Pace și sănătate, pace multă și mereu
peste cetatea cuvântului Meu! Și am grăit atât
cât am grăit acum, atât cât a fost să grăiesc, spre

pacea celor ce așteaptă, iar Eu, Dom-
nul, veghez tot timpul peste lucrul Meu
cel de azi și sunt la cârmă tainic și ve-
ghez și împrăștii durerea și aduc pacea
Mea. 

O, aveți grijă de voi, fiilor din
cetate! Unii pe alții să vă sprijiniți, să
vă mângâiați, să vă întăriți, să vă cer -
cetați, să vă îndreptați pașii cei sfinți u -
nii altora și să vă păstrați în iubire,
fiilor! Tot ceea ce faceți, pentru Mine
să faceți, ca să fiți binecuvântați, ca
unii care pe Domnul ați alinat și ați
sprijinit. Întăriți-vă cu sănătate și cu

mângâiere, căci duhul mângâierii este așternutul
Meu cu cei ce sunt ai Mei. 

Învățați să privegheați pentru Mine cu
voi, fiilor. Iubiți veghea cea sfântă zi și noapte
ca să puteți voi împlini voia Mea, iar Eu să fiu
voia voastră cu voia Mea în voi. Nu uitați să tră -
iți și să lucrați cu viață și cu faptă binecuvântată. 

O, înseninați-vă acum, fiilor! Înseninați
pe cei ce suferă ca și voi, ca și Mine, fiilor, și toți
să caute cu veghe împlinirea cuvântului Meu tot
mai mult, tot mai mult. 

Pace vouă, pace, fiilor! Pace celor ce aș -
teaptă din cer de la Domnul! Fiți sănătoși cu du -
hul, cu sufletul și cu trupul, și toate cu voi să
slujească lui Dumnezeu! Vă am în brațe, fiilor.
Pace vouă, pace vouă, pace vouă, o, fiilor!
Amin, amin, amin. 



F iilor, fiilor, în duminica aceasta, ca -
re-și are ființă până la răsăritul soa -

relui de luni, când începe vremea cea de șapte
săptămâni de post, pentru ca apoi să fie întâm -
pinată duminica praznicului Învierii Mele după
datină, vin să așez peste poporul cuvântului Meu
binecuvântarea Tatălui și a Fiului și a Sfântului
Duh ca să vă aduc cu ea iubirea și blândețea, u -
milința și mângâierea, pacea și duhul vorbirii cu
Dumnezeu în rugăciune de iubire în toată vre-
mea postului cel creștinesc, ca apoi să vină praz -
nicul Învierii Mele, amintirea zilei când Eu, Dom-
nul, am biruit prin cruce pe satana, stăpânitorul
lumii fără Dumnezeu în acest veac trecător.

Așadar, un picuț de cuvânt cu îndemn
sfânt prin el spre voi ca să fiți voi cuminți și
sfinți și să vă îndreptați mai dârz, mai frumoși
pașii voștri cu Mine pe cale, ca să știți să prețuiți
aplecarea Mea spre voi, și să vă aplecați și voi
înaintea Domnului cu ascultare tot mai mult,
căci binecuvântarea Domnului este pentru cei
ce se tem de El prin ascultare, fiilor, iar voi aveți
grijă mare să aveți parte de binecuvântarea lui
Dumnezeu peste voi, o, fiilor. 

Nu vin să pun sarcini peste voi, și să vă
ușurez vin și să vă dau puteri sfinte pentru vre-
mea postului, căci voi sunteți poporul venirii
Domnului și sunteți așezați de Dumnezeu să vă
hrăniți cu hrană călugărească în toată vremea
din an, tot timpul, adică să aveți de hrană pâine,
legume, fructe, semințe, așa cum am voit să-l
așez și pe Adam să împlinească în rai, dar dacă
el s-a întărit să nu asculte și să întindă mâna spre
ce nu era al lui de la Dumnezeu, iată ce a pățit
cel ce și-a ales cunoașterea, care îngâmfă pe tot
omul de atunci și până azi și până mâine, fiilor,
și așa a pierdut Adam harul ascultării de Dum-
nezeu și a pierdut locul din rai și a adus durere
peste el și din om în om de la Adam încoace, și
iată, fiilor, îi este omului greu să asculte de
Dumnezeu. Dar voi sunteți poporul cuvântului
venirii Mele de la sfârșit de timp și vă hrăniți cu
bucate curate în toată vremea, așa încât când
vine vreme de post trebuie doar să vă lipsiți de
untdelemn și de vin și să căutați după puterile
fiecăruia din voi să aduceți Domnului jertfa ini-

mii și a trupului cu toată bucuria sufletului din
voi, iar inima trebuie să fie înfrânată de la tot ce
nu este plăcut cerului, iar cu hrana să aveți în
grijă în așa fel încât să puteți face și datoria tre-
burilor care trebuiesc ținute din scurt în toate zi-
lele și să vă poată trupul pentru toate câte aveți
de purtat și de împlinit. 

Așadar, fiți înțelepți, fiilor, și puneți în
lucru dragostea dintre voi și Dumnezeu, dintre
frate și frate apoi și cu acestea să vă chivernisiți
voi jertfa cea pentru postul de bucate, căci voi
sunteți plăpânzi aproape toți, că așa sunt copiii
lui Dumnezeu, nu sunt ca fiii lumii, ci sunt fi-
ravi, sunt plăpânzi, dar au pe Dumnezeu de Tată
cei ce sunt așa, și au de la Domnul împărțit lor
harul iubirii de Dumnezeu și de frați și au duh
iubitor de oameni și au în ei dorul să fie oamenii
toți cu Dumnezeu și să caute după El cu dor,
spre binele lor cel vremelnic, și apoi cel veșnic,
o, și așa este viața și inima celor ce se dau lui
Dumnezeu ca să-I fie fii și moștenitori cu El pe
veci, o, și nu știu cum să vă grăiesc mai duios
ca să fiți și voi duioși, blânzi și smeriți cu inima
ca și Dumnezeu, fiilor. 

Nu uitați, o, nu uitați, fiilor, povața Mea
pentru cei ce postesc, căci am spus: «Când
postiți, să nu vă arătați oamenilor că postiți și
să vă pierdeți plata, ci fiți senini, fiți blânzi cu
fața și cu inima și cu purtarea, și să vă știe doar
Domnul jertfa și ca să vă răsplătească El, Cel
ce vede în ascuns inima fiecăruia». 

Dacă trupul vă este neputincios și sufe-
rind, fiți înțelepți și cumpătați, și lucrați după
puterea cu care vă poate și trupul, ca nu cumva
să vă arătați celor din părți neputința cea de la
post, ci să vă ajutați unul pe altul și să vă cerce -
tați neputințele și să fiți în stare și de îndeletni-
cirile pe care le aveți de purtat, iar sâmbăta și
duminica să vă hrăniți cu bucate cu untdelemn
ca să vă pregătiți puterea trupului să poată după
datina creștinească până la ziua învierii, când
vremea postului se ridică și se cântă cu bucurie
cântarea învierii: Hristos a înviat! 

Mâncați, fiilor, pâine cu mere, cu fructe,
cu semințe, beți apă, și adăugați dulce rugăciune
de iubire spre Domnul, dulci clipe de părtășie
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frățească pentru dragostea pe care Tatăl a avut-o
de M-a trimis să Mă jertfesc pentru salvarea
voastră și a tot omul din toate veacurile, o, și așa
să vă îndulciți de părtășia cu Mine între voi, iar
purtarea să vă fie caldă, duioasă, blândă, înțe -
leaptă, duhovnicească, fiilor. 

Voiesc să nu sufăr de la voi, ci să Mă
mângâi cu voi voiesc, măi fiilor. De aceea cău -
tați să nu făptuiți nimic fără binecuvântarea
Mea, ca nu cumva să pierdeți binecuvântarea
Domnului de peste voi, o, fiilor. Dacă ați făcut
cumva ceva de la voi și nu aveți binecuvântarea
Mea peste fapta voastră, căutați să reparați, să
vă depărtați de cele ce vă despart de binecuvân-

tarea Mea, căci vremea este grea
de tot, și nu voiesc să vă atingă pe
voi această vreme grea. 

Am tras semnalul mereu
pentru ascultare de Dumnezeu, o,
și văd multă depărtare de duhul as-
cultării, al binecuvântării, căci
creștinii își fac voia împotriva ce -
lor cerute de Dumnezeu să le îm-
plinească ei înaintea Mea, și s-au
amestecat prea mult cu vremea de
afară, cu duhul și obiceiul din lu -
me, o, și se uită sfinții și plâng vre-
mea asta grea și pe creștinii care se
joacă cu duhul lumii fără să știe ce
fac, bieții de ei. 

Eram cu trâmbița Mea Ver-
ginica în lucru pe pământ și spu-
neam cu jale: «Creștine, să nu fo -
losești sau să faci ceva care te a -
seamănă cu lumea. Să nu porți
ceas pe mâna ta ca lumea, că nu
te cunoaște Dumnezeu dacă se-
meni cu lumea», o, și a dat crești -
nul ceasul jos de pe mână și îl pur -
ta în geantă ca să nu semene cu lu -
mea, dar acum îl rog să aibă grijă
mare să nu se asemene cu lumea,
și nu mai vrea creștinul, o, nu mai
vrea, dă să nu mai audă, și se ia
unul după altul la asemănarea cu
lumea, și toate le face fără binecu-
vântarea Mea, iar Eu, Domnul, Mă
îngrijorez, Mă frământ cu toți sfin -

ții și îngerii pentru soarta și mântuirea celor ce
Mă cunosc prin acest cuvânt, și nu sunt în stare
să asculte de povața Mea de peste ei, povață
pentru fiii lui Dumnezeu. 

Iată, poporul Meu, în vremea Postului
Mare curăță-te de păcate, fiule, de neascultare,
de nepăsare de Dumnezeu și de cuvântul lui
Dumnezeu, de asemănarea ta cu lumea, de fap-
tele și obiceiurile care n-au parte de binecuvân-
tarea lui Dumnezeu, care nu sunt din voia lui
Dumnezeu și te despart de Domnul. 

O, căutați cu înțelepciunea cea de sus, fii-
lor, că atâția pași greșiți făcuți de voi trebuie



P e pământ, în mijlocul neamului creș -
tinesc, este scris în această zi dumi -

nica dreptei credințe, a ortodoxiei, după cum
părinții cei sfinți la începutul bisericii Mele au
așezat această mare pomenire în duminica întâi
a postului mare. 

Trebuie ca Eu, Domnul, să vin cuvânt
peste turma creștină, turma care poartă numele
Meu, ca să-i fac trezire mare la veghe sfântă, și
apoi la lucrare sfântă peste pământ, că are mare
datorie turma Mea peste tot neamul omenesc de
pe pământ să țină viu adevărul care a venit odată
cu Mine de la Tatăl la oameni să arate lumii de
unde vine lumina cea pentru ea, și ce are lumea
de făcut pentru taina luminii, pentru credința
care a venit să mântuiască lumea de păcat, să-i
dea de știre lumii că a venit Domnul pe pământ
de S-a făcut om ca să-i arate omului calea, ade-
vărul și viața și ca să aibă omul nădejdea care
să-l îndrepte pe cale pentru viața sa pe pământ.
Și iată, cuvântul Meu aduce în ziua aceasta pes -
te biserica neamului român și peste tot neamul
ortodox de pe pământ trezirea la lucru sfânt pen-
tru oile nerătăcite de staul, și mai ales pentru
cele care s-au rătăcit sub paza unor păstori stră-
ini de adevărul cel de la început al bisericii Me -
le, și se cere lucrare mare din biserică pornită,
și care să trâmbițeze în lung și în lat că adevărul
iubirii de Hristos trebuie păzit de lupi care fură
oile din staul, și trebuie păzit de duhul cel rătă-
citor, căci Eu, Domnul, curând, curând bat la
ușa bisericii ca să-i întreb de oi pe păstorii de
oi, care au datorie mare pentru soarta și stator-

nicia turmei rămase în staul, și mai ales pentru
oile care s-au lăsat amăgite de lucrarea lui sa-
tana cel cu fața vopsită, și care pare a fi că are
peste tot păstori de oi, o, dar nu se pot aceștia
ascunde de mincinoasa lor lucrare, căci nu sea-
mănă cu Dumnezeu cei care slujesc sub nume
de apostoli ai lui Hristos fără ca să aibă ei tri-
miterea Mea, numele de apostol din unii în alții
de la începutul bisericii Mele și până azi, și iată
e mare de tot adevărul minciunii și se vede bine
și se poate lucra peste el cu armele cele sfinte
pentru scoaterea deasupra a adevărului cel dum-
nezeiesc, cel din străbuni, așa cum părinții sfinți
la început au luptat prin duh apostolic de au tăiat
din timp neghina care amenința soarta grâului,
credința cea dreaptă, și au făcut sortarea și a ră -
mas în sfeșnic lumina lui Hristos. Iar acum Eu,
Domnul, vin la voi, cei ce stați pe scaun de păs-
tori ai turmei creștine cu orânduială peste ea așa
cum au lăsat-o sfinții ei, căci voi dacă nu ve -
gheați pentru soarta turmei vine haita de lupi din
toate laturile, vine tot mai mult dacă vede că
păstorii n-au grijă să înconjoare staulul oilor
Mele și să vegheze peste soarta lor, o, că mult
prea multe oi au fost răpite de pe cale și merg
amețite cu păstori fără trimiterea Mea. 

Duminica ortodoxiei este pomenită în
ziua aceasta, și trebuie să răsune în lung și în lat
locul și adevărul lui Iisus Hristos prin biserică,
și apoi întoarcerea la Domnul a oilor fără păstori
și creșterea prin biserică a duhului cel păstoresc,
căci oile dacă nu sunt păstorite sunt răpite din
părți și-și poartă pașii spre nicăieri, iar Scriptu-

îndreptați și puși pe cale cu Domnul, ca nu cum -
va să vă câștige satana, după ce Eu, Domnul,
atât de mult și de sfânt v-am învățat pe voi viața
cu Dumnezeu între oameni pe pământ. 

Acum vă las sub puterea înțelepciunii de
sus, dar să vă și alegeți să stați sub această pu-
tere, fiilor. Binecuvântată să fie vremea postului
care începe acum, dar și voi să fiți binecuvâtați
ca niște fii ascultători și să ascultați de povața
Mea de peste voi, că iată, am venit să vă așez
cum se cuvine pe calea spre pregătirea cea care
se sfârșește cu ziua de praznic a învierii Mele

când veți cânta: Hristos a înviat! 
Pace vouă acum! Și voi să-Mi aduceți

Mie pace de la voi și să Mă mângâiați în durerea
Mea și să Mă vindecați de greul Meu de la cei
ce nu ascultă ca niște fii statornici în iubire și în
credință și în cuvântul Meu! 

O, întăriți-vă în iubire de Dumnezeu în
toată vremea, și apoi să rămâneți așa, întăriți să
rămâneți în iubire, fiilor. 

Și iarăși pace vouă, pace vouă, pace vo -
uă, o, fiilor! Amin, amin, amin. 

Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica întâi a Postului Mare, a Ortodoxiei



rile sunt limpezi de tot, dar tre-
buie să fie folosite de păs-
torii cei din biserică
pentru a fi păsto-
rire peste oi, căci
bogăția cea mai
mare  a  unui
neam de pe pă-
mânt nu poate fi
altceva mai mult
decât numărul
poporului creș -
tin, poporul lui
Hristos, după a -
devărul  l ăsa t
prin biserică de
sfinții ei și prin
ei, nu oricum,
nu de pe unde
vrea fiecare să
învețe adevărul
cel prin Hristos
lăsat să trăiască
în mijlocul tur-
mei Domnului. 

O, e vre -
me de veghe, iar
vremea cere tre-
zire la veghe a
păstorilor care
stau în fața tur-
mei în numele
lui Hristos prin
biserică, precum
este scris. Așa -
dar, Păstorul păstorilor strigă la păstori să caute
oile și să le pască după datină, să le întoarcă în
staul pe cele ieșite pe câmp deschis și mânate
spre păstori netrimiși să pască oile Domnului. 

Ridicați-vă la lucrul cel sfânt, voi, cei pe
care lumea vă știe că stați pe loc de cârmuit și
de păzit și de hrănit cu cele din cer turma crești -
nească, peste care aveți împărțit lucrul vostru,
ogorul vostru de lucru! Luați toiag în mână și
încălțăminte de vreme rea și mergeți spre oile
care rătăcesc, dar mai ales spre păstorii care fură
necontenit din oile Domnului și spuneți-le aces-

tora că nu sunt ei păstori ai oilor
Mele, ci sunt lupi nărăvași,

care iau din Scripturi
lucrarea lor minci-

noasă, și care a
fost scrisă să se
arate peste pă-
mânt peste turma
creștinească și
s-o dezbine și să
scoată oi din tur -
mă și să le răzle -
țească rătăcin -
du-le prin toți
munții și văile,
căci n-au ve-
gheat păstorii bi-
sericii pentru
soarta oilor. 

Vin și în-
treb pe păstorii
de oi, și îi întreb
și pe păstorii cu
lucrare de lupi
răpitori, îi întreb
dacă se uită bine
în Scripturi să-și
vadă și să-și în -
țeleagă lucrarea
fiecare căci este
scris de la înce-
put ivirea păsto-
rilor minciunii și
neveghea păsto-
rilor de oi, și iată

pomenirea din biserică a dreptei credințe, zi în
care părinții cei sfinți ai bisericii Mele se adu-
nau cu turma și rosteau binecuvântările și ana-
temele și sortau la stânga și la dreapta minciuna
și adevărul și scoteau mincinoasă lucrarea care
se înfigea în turma creștină ca s-o rupă în bucăți,
după cum ar fi dat dintre păstori să vegheze aiu-
rea cu duhul lor și să schimbe datinile creștinești
așezate la început. 

O, iată de ce trebuie urmată așezarea cea
de la început a bisericii Mele! În toate vremile
s-a încercat de la mijloc clătinarea statorniciei



credinței și a mersului turmei, iar păstorii cei
plini de dragostea Duhului Sfânt au scos pe ma -
să lumina ca să lumineze peste întuneric și să
păzească turma de lupii cei neștiuți a fi lupi între
păstori. 

Iată, vine Păstorul la păstori, vine cuvân-
tul lui Dumnezeu, vine din cer trâmbițare sfântă
peste neamul creștinesc de pe pământ. Vă învăț
pe voi, creștini ai bisericii Mele de peste tot pă-
mântul, o, așezați-vă în genunchi și cereți cu la-
crimi pe Duhul Sfânt Mângâietorul să coboare
pentru voi peste păstorii voștri prin biserică și
ca să vă aibă în grijă ei, căci vremea de acum e
tot mai grea, tot mai cu ceață și-s prea mulți lupi
care pândesc soarta voastră pe la răspântii, iar
voi nu aveți ocrotitori care să vă păzească de du -
hul minciunii, duh care dă să pară adevărul, dar
adevărul Meu este calea cea cu crucea prin le-
pădare de sine, de plăceri, de bogății, de duhul
trufiei acestui veac, și toate prin ascultare, o, fii-
lor creștini. 

Cereți, fiilor, să vin și să vă dau prin ru-
găciune, căci vă voi auzi și voi ridica spre tre-
zire și spre veghe pe păstorii care au sarcina cea
sfântă să vegheze și să lucreze pentru voi. 

Sună trâmbița din cer, sună deșteptarea
peste turma creștină! Sună Domnul peste oi și
peste păstori! E vremea postului mare peste tur -
ma creștină și trebuie peste creștini duh de po -
căință și de umilință, și mai ales duh de credință
sfântă, plină de veghe, căci prin credință vin
toate, precum este scris. 

Mă aplec de la Tatăl și până la picioarele
celor ce vestesc pe Hristos peste pământ prin bi-
serică, și spun cu duh duios: primiți-Mi strigarea,
lucrați prin Duhul Sfânt ca să aveți cum să cu -
noașteți glasul Păstorului, Care vă strigă spre
veghe, căci fi-va să vin curând, curând, și voiesc
să găsesc gardul în picioare de jur-împrejurul
turmei creștine, și pe voi la adăpost și sub păstori
păzitori, și așa să pot să spun după adevăr: Pace
ție, turmă creștină! Pace vouă, păstori și oi! 

Și iarăși spun: Anatema vouă, cei ce strâm -
bați căile Domnului și pașii creștinilor lui Hris-
tos! 

Iar și iar pace vouă, celor ce stăruiți în nu-
mele adevărului cel prin biserica Mea, și care-și
are așezarea și puterea ei cea de la începutul ei,
cea prin părinți! Amin, amin, amin. 

P ace peste pământ! Pace din cer pes -
te pământ! În vreme de lucrare sfân -

tă peste neamul creștinesc de pe pământ, vre -
mea postului mare, vreme de căință și de umi -
lință și de rugăciune de iertare și de împăcare cu
Dumnezeu și cu semenii, o, pace vouă, celor de
pe pământ! 

Sunt Domnul păcii, sunt Cel ce am împă-
cat pe om cu Dumnezeu prin jertfa Mea de pe
cruce acum două mii de ani. Sunt Cuvântul lui
Dumnezeu Tatăl. M-am deșertat pe Mine În-
sumi și am venit pe pământ născut din mamă
Fecioară și a început atunci cu Mine odată ivirea
neamului creștinesc pe pământ și le-am spus tu-
turor: «Cel ce voiește să vină după Mine și să
umble cu Mine și să fie cu Mine, să se lepede de
sine și să-și ia crucea urmându-Mi». O, așa am
spus, și le-am spus: «Pace vouă!», și așa Mi-am
descoperit calea pe care Eu merg cu Tatăl, și am
spus: «Eu sunt Calea, Adevărul și Viața». 

O, Eu sunt! Eu sunt Cel ce sunt. Sunt Cel
ce grăiesc din cer peste pământ și Mă fac carte
de cuvânt pe plaiul tău, țara Mea de azi, dată
Mie de Tatăl încă de la începutul facerii lumii
ca să-Mi fii casă și masă de cuvânt acum, la
sfârșit de timp, țara Mea. Stau pe vatra ta cuvânt
din cer de aproape șaptezeci de ani și M-am
făcut pe meleagul tău cuvânt peste pământ. În
ziua aceasta sfântă, la jumătatea postului mare,
au scris părinții sfinți duminica sfintei cruci,
mijlocul urcușului spre praznicul amintirii În-
vierii Mele, ziua împăcării lui Dumnezeu cu o -
mul căzut din rai, și pentru care Eu am plătit cu
moarte pe cruce, Dumnezeu pedepsit în locul
omului păcătos, iubirea care s-a arătat ca să fie
ea pe pământ cu oamenii și să se ridice prin ea
neamul lui Dumnezeu, neamul creștinesc. O, și
ar fi să fie acum o vreme de pace și de căință
peste neamul creștinesc, iar unde nu este pace
Mă apropii cu slavă de cuvânt și spun: Pace
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vouă, celor fără de pace! Iarăși pace vouă! Au -
ziți ce vă aduce vouă Dumnezeu Fiul? 

O, pace vouă, popoarelor, pace pe melea-
gurile voastre și în inimile voastre și între voi!
E vreme de iertare și de iubire, de post de bucate
și de grai de rugăciune între om și Dumnezeu,
între mai-marii popoarelor și Dumnezeu, fiecare
pentru poporul său. Cuvântul Meu din ziua a -
ceasta să liniștească încordările dintre frați, din-
tre creștini, dintre popoare, dintre conducătorii
de popoare! 

O, pace vouă, iar și iar pace vouă! Aceas -
ta trebuie să se lucreze acum, în vremea postului
mare, mai ales acum, când este scris în calenda -
rul sfinților post de bucate și de păcat și de ne-
dragoste, căci nedragostea aduce vreme de
război între creștinii lui Dumnezeu, dar dragos-
tea aduce pacea și liniștea în inimi și pe pământ. 

Iată, spun în ziua aceasta o taină mare și
spun: Ori de câte ori s-a ivit pe pământ între oa-
meni și între neamuri vreme de răzvrătire și de
război, n-a fost aceasta din altă pricină, decât lu-
crarea cea împotriva lui Dumnezeu, împotriva
crucii, a cărării lui Dumnezeu cu oamenii pe pă-

mânt. Chiar dacă se vorbea despre alte pricini
pentru care se iveau războaie, neliniște și jale
mare, n-a fost vreodată să nu fie acestea pentru
lovire în Dumnezeu, pentru alungarea Domnu-
lui de la cârma peste popoare, și apoi sosirea du-
rerilor și a nedragostei, răzbunare și dușmănie
între oameni, bucuria diavolului, care se luptă
să-L biruie pe Dumnezeu ori de câte ori găsește
unelte cu care să lovească și să alunge pacea și
să aducă durere și lacrimi, încercări și ispite pe
calea neamului creștinesc. 

O, e mic de tot omul. El însă se crede ma -
re, atât de mare până să se creadă mai mare ca
Dumnezeu, mai în drept să se dea mare, săracul
de el om mare. Dar omul este mic de tot, o, și
câți au fost prin vreme cărora Eu, Domnul,
le-am arătat în vremea lor cât sunt de mici, de
neputincioși pentru oameni și pentru ei înșiși cei
mari, când ei se dau mari! 

O, țara Mea română, ești casa și masa cu-
vântului lui Dumnezeu în vremea aceasta de
veghe din cer peste pământ, când Eu, Domnul,
vin cuvânt de la Tatăl la om ca să-Mi pregătesc
sosirea cea cu slavă a întoarcerii Mele văzute,



când Mă voi arăta
cu zeci de mii de
sfinți, precum este
scris, ca să dau fi -
ecăruia după cum
este fapta sa, ca să
binecuvintez pe
cei ce M-au iubit
și M-au urmat și
M-au slujit, și ca
să Mă îndepărtez
de cei ce M-au a -
lungat și M-au
dis prețuit cu
necre- dință. 

O, neam ro -
mân, îți întăresc paza
la hotare așa cum am fă-
găduit, iar tu fă-te glas de
rugăciune spre Dumnezeu
pentru tine și pentru toate neamurile pământu-
lui, și mai ales pentru nea mul creștinesc de pe
pământ de peste tot, neamul lui Dumnezeu, și
care trebuie să semene cu Dumnezeu în credință
și în iubire și în duhul păcii. 

O, roagă-te pentru tine și pentru Mine cu
tine și în mijlocul tău, țara Mea cea de azi! În -
tărește-ți credința și fapta credinței! Stai sub pa -
za crucii! Fă-te cale cu lumină pentru popoa re,
o, țara Mea creștină de când Hristos pe pământ
a venit! Iubește din toată inima și ființa pe Dom-
nul Dumnezeul tău și urăște păcatul și pe diavol
urăște-l, căci el este vrăjmașul care se luptă cu
omul să-l doboare sub păcat, iar omului îi tre-
buie pocăință și ridicare, smerenie și iertare și
îi trebuie pe Dumnezeu. 

Binecuvântată să fie paza cerească la ho-
tarele tale, neam român, și pacea cea din cer
peste tine și cu tine, țara Mea! Sus crucea și îm -
părăția lui Dumnezeu în mijlocul tău! Roagă-te
pentru pacea popoarelor și pentru încreștinarea
lor, căci creștinii sunt cei ce seamănă cu Hristos,
nu cu oamenii, iar Eu sunt Domnul păcii și îi
învăț pe oameni iubirea, smerenia, blândețea,
iertarea, bunătatea și mila, pacea. 

Grăiesc aceste cuvinte deasupra pămân-
tului român și așa să meargă ele peste pământ

în lung și în lat,
ca să lucreze cu-
vântul lui Dum-
nezeu peste toa -
te neamurile de
pe pământ! 

Bisericii
și turmei crești -
ne din neamul
român le întă-
resc veghea și

lucrarea cea sfân -
tă, rugăciunea de

strigare și de slavă
pentru Domnul, și

mai ales credința și
roadele ei, Duhul Sfânt
lucrător prin credință. 

O, cu cât vei iubi cu-
vântul Meu de peste tine, cu atât

mai mult vei străluci tu, biserica Mea din mij-
locul acestui neam, ales pentru sfâr șit de timp,
pentru Dumnezeu. O, ai grijă mare, că e vremea
să se lucreze prin credință, popor creștin, și e
vremea să lucreze Domnul, căci s-au stricat
peste tot orânduielile sfinte de peste oameni și
trebuie îndemn la veghere și la sfințenie, căci
vremea aceasta cere, nu altceva cere ea. 

Din nou spun: Pace peste pământ, pace
din cer peste pământ! O, pace vouă, popoarelor!
Pace vouă, celor fără de pace, căci vremea este
să vegheați! 

Pace vouă, celor ce stați cârmuitori peste
popoare, și pace între voi! Războiul nu este de
la Dumnezeu, ci este vrăjmaș lui Dumnezeu și
omului. De la Dumnezeu este pacea. O, pace
vouă, credință și pace, cruce și biruință prin
cruce! Ferice popoarelor care au pe creștetul lor
crucea, semnul Fiului Omului, semnul biruinței
cu Dumnezeu! 

Iar și iar cuvânt de împăcare: Pace peste
pământ, pace din cer peste pământ și peste po-
poare! Și fericiți sunt și vor fi făcătorii de pace,
și aceia sunt și vor fi cei ce se cheamă fii ai lui
Dumnezeu pe pământ, precum este scris! 

Amin, amin, amin. 



C uvântul Meu este venirea Mea cu
sfinții, căci singur nu umblu nici în

cer nici pe pământ, nici în cele nevăzute nici în
cele văzute ale facerii lui Dumnezeu. 

Vine Domnul cuvânt pe pământ după do -
uă mii de ani de la venirea Sa întrupat în pântece
de Fecioară și născut Om, ca să plătească prin
jertfa Sa pe cruce răscumpărarea omului pierdut
din Dumnezeu, ca să-l aducă la Tatăl înapoi pe
om, căci omul este lucrarea lui Dumnezeu. 

A venit prin înger cuvânt de la Dumnezeu
că vine Domnul pe pământ ca să aducă mântui-
rea omului, dar taina aceasta au înțeles-o atunci
puțini de tot, căci cum s-ar fi putut lucra dum -
nezeiește în vremea aceea dacă n-ar fi fost ținută
sub taină venirea Mea de la Tatăl după om? 

Mi-am făcut lucrarea pentru care am fost
trimis și am căzut apoi jertfă pe cruce ca să Mă
arăt Dumnezeu venit în taină după om, căci în-
vierea Mea a treia zi a umplut pământul, și de
atunci s-a numărat timpul lui Iisus Hristos până
azi și până mâine, iar Eu, Domnul, vin de la Ta -
tăl cuvânt pe pământ la două mii de ani de la
nașterea Mea între oameni și apoi învierea Mea
și apoi promisiunea că voi veni iar. 

Pace ție, popor născut din cuvântul Meu
cel de azi! O, pace ție și credință ție, măi popor
care stai de vorbă cu Dumnezeu, și ai grijă mare
de credință, de statornicia ei, că iată, Eu vin și
tot vin, și nu este credință pe pământ ca să vin,
dar vin prin credința ta dacă am pus Eu ca să ai
credință! O, îi trebuie fapte credinței ca să se do-
vedească ea, ca să rămână ea, ca să poată ea.
Este scris că din pricina duhului lumii iubirea
multora se va răci, abia va mai pâlpâi, căci du -
hul lumii intră prin ochi și prin urechi și prin
piele, intră până la os, intră până la inimă și slă -
bește dragostea cea pentru Dumnezeu și slă -
bește apoi credința și e de vegheat zi și noapte
împotriva duhului lumii, care îl învață pe creștin
să ia din lume, să semene cu lumea, căci ca să
semene cu Dumnezeu trebuie să se uite la stră -
moșii care n-au iubit lumea, ci pe Dumnezeu și
cărarea după Dumnezeu, lucrarea și fața veșni -
ciei. Dar când Mă uit la viața și la fața crești -
nului, la purtarea și la îndeletnicirile lui, se vede

răcirea dragostei despre care Eu, Domnul, am
vestit că va veni peste creștin din pricina duhu-
lui lumii, și va căuta creștinul să semene cu lu -
mea, nu cu strămoșii cei sfinți, care iubeau veș -
nicia și o lucrau pe ea cu viața lor și aveau în-
deletniciri sfinte peste ei, o, și Mi-e dor de neam
creștinesc care să trăiască pe pământ după legea
raiului, și Mi-e dor de dragostea lui Dumnezeu
în inima creștinului și în petrecerile dintre frați,
o, și Mi-e dor și Mi-e tot dor de lucrarea veșnici -
ei s-o lucreze ei. 

O, popor al cuvântului Meu, Mi-e dor de
cer pe pământ, măi poporul Meu. Eu n-am ple-
cat în ziua înălțării Mele dintre ucenici, ci doar
am intrat în cele nevăzute ale facerii lui Dum-
nezeu ca să pot să rămân cu ei după felul Meu
dumnezeiesc, ca să nu se învețe cu Mine crești -
nul, ci să slujească Domnului cu credință și cu
dor și după datini duhovnicești și cerești cu viața
lor, cu dorul lor de Dumnezeu, căci duhul lumii
îl muncește pe om pe pământ când el nu se aș -
teaptă, și îl ia pe creștin dinaintea lui Dumnezeu
de nu mai știe bietul creștin dacă mai are sau nu
pe Dumnezeu cu el, dacă mai poate și Domnul
să încapă să petreacă în viața creștinului. 

O, fiilor, întristat am fost și acum două
mii de ani, întristat sunt și acum, căci duhul lu -
mii Îmi șubrezește iubirea celor ce Mă află și
cred și dau să Mă urmeze, iar lepădarea de sine
și crucea nu se lipesc odată cu căutarea după
Dumnezeu a omului. 

Iată dușmanul Meu și al omului: duhul
lumii, fărădelegea care crește și tot crește și dă
pe deasupra și iau din ea toți și o și plătesc, nu
pe degeaba. 

Îmi plâng durerea. Dragostea multora s-a
răcit și se răcește, o, și de ar mai rămâne și din
cei care să caute să se desfacă de sub această
primejdie, că nu-i primejdie mare cele ce vin
peste lume, precum este scris să vină și să fie,
ci semnul răcirii dragostei este dureros, o, și de
aceea aduc de știre că este de vegheat și de ales
bine calea cu Dumnezeu și neamestecarea cu
lumea și cu duhul ei și cu fața ei, căci Eu, Dom-
nul, am căutat cu viață curată de lume cât am
stat cu ai Mei și cu ucenicii apoi, și i-am învățat
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pe toți să nu iubească lu -
mea și îndeletnicirile ei
și gusturile ei și lucrările
ei meșteșugite să atragă
spre lume pe om. 

O, e de vegheat,
nu e de pierdut vremea.
E de făcut gard apoi, ca
să mai rămână și Dum-
nezeu cu ceva, căci a -
mestecul trece peste mă -
surile toate, și nu mai
seamănă omul cu Dum-
nezeu, nu mai vezi ni -
mic curat de lume și de
duhul ei, de cele scoase
de ea ca să ia tot omul
din destul, și iată, duhul
lumii a acoperit fața pă-
mântului, precum este
scris, și e numai piață
peste tot și merge omul
și-și cumpără față nouă
că nu mai poate altfel,
nu mai poate fără cele
scoase astăzi și iarăși as-
tăzi, iar dragostea mul-
tora se răcește, se tot ră -
cește, și Eu strig la po-
porul cuvântului Meu
să-și facă gard viu și să
se apere cu el de duhul lumii și să caute cu Du -
hul lui Dumnezeu, Care să-l învețe îndeaproape
să trăiască pe pământ ca în cer, cu totul după
voia lui Dumnezeu, cea care aduce cerul pe pă-
mânt și suie pământul la cer prin dragostea de
Dumnezeu, căci dragostea dacă se răcește uită
omul de Dumnezeu apoi ca și lumea care a uitat
de Dumnezeu pentru dragostea de lume, ca și
acum două mii de ani când duhul lumii i-a biruit
pe oameni să nu tragă după Dumnezeu când Eu,
Domnul, am venit să Mă fac cunoscut omului. 

O, fiilor, Mi-am spus jalea. Am spus a -
cum două mii de ani de semnul acesta dureros:
răcirea dragostei. Ridicați-vă mari cu duhul și
cu fapta credinței și stați tari împotriva duhului
lumii și îndemnați-vă ca frați ai lui Hristos și

rămâneți ai Mei, fiilor. Curățați-vă de pe lângă
voi tot ce înseamnă lume, căci Eu l-am învățat
pe om cum să trăiască mai frumos, mai sfânt,
mai curat, mai neamestecat. 

Când intru în casa ta, să am cum să Mă
odihnesc, fiule, să nu Mă sfiesc de ceva care nu
seamănă cu viața Mea, cu voia Mea, cu dragos-
tea de Dumnezeu, măi copii ai Duhului Sfânt,
cu Care vă hrănesc de atâta vreme, fiilor. 

Eu știu și cât trebuie îngăduit pentru fo-
losul mersului Meu peste pământ. Eu știu mă-
sura pentru care trebuie să Mă aplec, dar o știu
Eu, nu tu, fiule. O, ai grijă de dragostea de Dum -
nezeu. Nu lucra fără întrebare, fără binecuvân-
tare peste fapta ta, peste dorința ta. Ajustează-ți
pentru tine viața Mea, nu viața ta. Eu n-am putut



C obor în staul și Mă așez cuvânt în
carte și-Mi hrănesc mlădițele care

au rămas și stau în viță, și așa vin Eu pe pământ
după două mii de ani de la întâia Mea venire și
lucrare în mijlocul oamenilor. 

Așa vin Eu acum, cuvânt vin, și-Mi pre-
gătesc cu el ziua slavei Mele, și-Mi pregătesc
un popor care Mă împarte când vin și grăiesc. 

Și pace ție, popor al cuvântului Meu, și
stai întru întâmpinarea Mea și pune-Mi pe cale
cuvântul ca să meargă el și ca să lucreze el cu
puterea Mea peste pământ ca și acum două mii
de ani, iar Eu, Domnul, am grijă să-ți fiu recu-
noscător pentru slujirea ta lângă Dumnezeu, nu -
mai să ai putere și credință, și să nu-ți fie greu
să crezi cum le era greu ucenicilor Mei să înțe -
leagă și să creadă atâtea cuvinte mari, cu ca -
re-Mi deslușeam între ei lucrarea facerii omului
nou, după chipul și asemănarea Mea, iar cel ce
crede este cel ce se lasă făcut așa, o, că mare tru -
dă este lucrarea facerii omului, a celui ce se cre -
de făcut de Dumnezeu și nu se mai așează cu
pace și cu primire spre lucrarea facerii omului

nou, iar Eu sufăr fără de rod de două mii de ani
și aștept cu împărăția Mea ca să găsesc om pen-
tru ea și să locuiască ea cu oamenii, și așa am
suferit și acum două mii de ani, și omul stă mai
mare ca Dumnezeu pe pământ și Mă dă în lături,
nu se gătește frumos și sfânt pentru întâmpina-
rea Mea, o, și nu e o mai mare durere ca aceea
când omul Mă ține deoparte, fiindcă nu dă să se
pregătească pentru Mine și-și tot vede de ale
sale, iar Eu plâng pentru despărțirea de Mine a
celui ce nu Mă vrea. 

E praznic sfânt în amintirea Mea cu ziua
când cu câteva zile înainte de Paștele iudeilor
acum două mii de ani Eu împlineam Scripturile
cele despre Mine scrise și intram în Ierusalim
pe mânz de asină ca un Împărat preaslăvit de
popor cu osanale și cu finice în mâini, iar preoții
făceau sfat să Mă prindă și să Mă dea osândirii
pe cruce, o, și iată, Eu, ca și atunci când plân-
geam Ierusalimul care nu pricepea nimic când
era cercetat de Dumnezeu, așa și acum, plânge
Duhul Meu și plâng cu Tatăl pentru despărțirea
de Mine a celor ce nu Mă iau în casa lor, nu se

Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a șasea a Postului Mare, a Floriilor.
Praznicul Intrării Domnului în Ierusalim

petrece pe pământ în locuri strălucitoare ome -
nește, ci M-am tras cu facerea lui Dumnezeu,
nu cu facerea omului, căci eram Dumnezeu. O,
așa îi voiesc Eu și pe ai Mei, ca să pot și Eu să
am locaș cu ei și să Mă odihnesc cu ei și la ei,
căci viața de rai nu are nimic din lumea aceasta,
ci are din cer, și are din legea lui Dumnezeu. 

Cuvântul Meu este venirea Mea cu sfinții
la voi, fiilor care Mă luați din cuvânt. Însufle -
țiți-vă dragostea și viața de rai, și pe cât puteți
și voiți, ieșiți din lume, fiilor. Nu vă amestecați
cu lumea, ci dați-vă lui Dumnezeu, și Eu vă voi
primi pe voi, precum este scris de cei plăcuți lui
Dumnezeu. 

Vine Domnul cuvânt la voi și vă crește și vă
învață atât de sfânt, fiilor. Eu din iubire vin și vă
hrănesc cu mană din cer, fiilor. Să fie iubire între
voi și Mine, măi fiilor, iar voi fiți mulțumiți așa. 

Voi, cei din cetatea Mea de cuvânt, dați
cuvântul Meu spre lucrare celor ce caută după

el. O, e mult de lucru pentru întoarcerea omului
la Dumnezeu, e mult și pentru cei ce știu cuvân-
tul Meu dat de voi la cei ce Mă caută la voi. Vi -
ne vremea să fie scump de tot cuvântul Meu.
Vine vremea iubirii pentru unii care iubesc pe
Dumnezeu așa cum cere umblarea după Mine. 

Acest cuvânt este îmbrățișarea Mea, ves-
tirea Mea pentru dragoste de Dumnezeu între
creștin și Dumnezeu. 

Pace peste cei ce se hrănesc cu mana cu-
vântului Meu! Voi dărui priceperea cu care să
înțeleagă poporul Meu voia Mea, dorul Meu du -
pă el, după viața lui sfântă. 

Pace vouă, o, pace vouă, fiilor din cetate,
și celor ce Mă iau de la voi pentru lucrarea ase-
mănării lor cu Domnul, pentru sfințenia lor, căci
dorul Meu acesta este: sfințenia celor ce umblă
după Domnul cu pașii lor! 

Amin, amin, amin. 



gătesc pentru primirea Mea și-și văd de ale lor
zi după zi, și lacrimi Îmi curg pentru răcirea dra-
gostei, care tot crește în calea Mea din partea a -
tâtor suflete de la care așteptam primire și iubire
și căutare cu dor după Mine, căci Eu de dor am
venit din cer pe pământ, de dor am pătimit pen-
tru om, de dorul omului am suferit și am plâns,
iar omul este rece cu Dumnezeu și-și vede de
ale sale pe pământ. 

Stau de vorbă cu cei ce Mă cunosc prin
acest cuvânt și-i rog cu lacrimi, îi rog de rugă-
ciuni spre cer pentru ei și pentru cei reci cu
Dumnezeu, căci Eu, Domnul, aduc de știre că
au nevoie de rugăciuni de pe pământ atâția ple -
cați care nu-și găsesc odihna din pricina neîn -
țelepciunii cu care au stat pe pământ, și stau
suspinând și așteptând o mână întinsă spre Dum -
nezeu pentru ei, pentru ușurarea lor, că au plecat
neîmpăcați cu Dumnezeu și n-au avut parte de
deșteptare din păcat, o, că au fost zămisliți în
zile mari și sfinte, și au zămislit copii tot așa și
ei, căci oamenii pe pământ zburdă de duhul des-
frânării simțurilor și nu mai au astâmpăr, și vai
celor ce au mintea lor și n-au pe nimeni să le
deschidă ochii minții și să fugă de păcatul des -
părțirii de Dumnezeu! 

Iar acum, voi, care știți de plânsul cuvân-
tului Meu, rugați-vă pentru voi și pentru cei ce
v-au zămislit pe voi, că trebuie cumva strigare
la cer pentru cei zămisliți la zile sfinte și care
așteaptă cu durere o milă pentru ei. 

O, omule zburdalnic, Dumnezeu ți-a dat
minte ca să primești de la El, de la slujitorii Lui,
nu să-ți faci tu rost de minte pentru tine, că iată,
faci copii, și nu știi cum să te porți în fața lui
Dumnezeu cu viața ta, și păcătuiești în zile sfin -
te și ies din tine copii, spre durerea lor și a ta și
a Mea. O, nu-ți mai fă rost de neascultare și de
greșeli care te fac nevrednic de Dumnezeu, ci
fă-ți rost de potrivire pentru nedespărțirea ta de
Mine, ca să te scape Domnul de plata păcatului
și să nu-ți întârzii salvarea, și caută spre pocă -
ință pentru tine și pentru cei plecați de pe pă-
mânt neiertați și neîmpăcați cu Dumnezeu. 

Iată, firea cea rea îl arată pe om necroit
din aluat bun și nefăcut apoi de cineva după
voia Domnului și iertat de păcat. O, nici un om

nu este vrednic, dar nu căuta cu deadinsul să te
nepotrivești pentru nedespărțirea ta de Mine,
căci Eu, Domnul, sunt Cel ce trebuie să te iert
de greșeale, omule fără de unirea ta cu Domnul
în Care crezi și nădăjduiești pentru ajutorul tău
de la El. 

Purtarea fiecărui om îl arată din ce este
croit, din ce aluat este ieșit, și trebuie să ridice
el rugăciuni la cer pentru el și pentru părinți și
pentru strămoși, pentru toți cei care n-au iubit
pe Dumnezeu cu statura lor de pe pământ, o,
și-ți trebuie umilință mare, omule, ca să plângi
tu după dragostea de Dumnezeu și să-ți scrie
Domnul iertare ție și strămoșilor tăi, căci vieții
vremelnice îi urmează apoi viața veșnică și tre-
buie iertare de păcate pentru cei vii și pentru cei
adormiți, și această lucrare lucrez Eu, Domnul,
prin venirea Mea cuvânt pe pământ și prin pu-
nerea la slujire cu rugăciune spre cer pentru cei
plecați nepregătiți și pentru cei rămași și neîn -
dreptați, și care n-au o minte peste ei spre în-
dreptarea lor, căci vai omului care se conduce
singur, că nu e de la Dumnezeu acesta! 

Omul trebuie să ia din față minte și să
caute după cele din legea Domnului, și așa să
vegheze zi și noapte pentru viața sa, și aceasta
este înțelepciunea pe care Eu, Domnul, o aduc
acum pe pământ, că vreau învierea să-ți dau,
omule, vreau să cunoști bucuria învierii, vreau
să-ți dau iertarea păcatelor, dar caută-Mă cu dor
și așează-te să te faci ascultător lui Dumnezeu.
Iată vin după tine, strig cu cuvântul ca să Mă
auzi și să-Mi ieși în cale și să Mă întâmpini și
să-Mi deschizi și să-ți dau salvarea. 

O, așa este omul, e păcătos săracul, iar
firea lui cea rea îl macină pe dinăuntru și pe di-
nafară. De la începutul tău cu drumul Domnului
trebuie, omule, să-ți omori firea cea veche și
rea, că altfel stai cu ea pe cale și faci rău cu ea
pe calea cea cu frați pe ea, frați ai Domnului, și
se strică mult aluat. 

Au rămas puțini cu Mine, și aceasta din
pricina firii care nu moare în om. Am avut mai
mult popor, și după o vreme au început să cadă
ca merele din pom, în care din timpul înfloririi
este intrat viermele în floare și a crescut cu omul
odată și l-a mâncat pe dinăuntru și n-a lăsat pe



nimeni să-l cu -
rețe de primej-
dia aciuată în el
pe dinăuntru, și
apoi încep să
cadă merele din
pom. 

Iată, firea
îl dovedește pe
om când nu se
așteaptă, și mă -
car să-L lase pe
Domnul să-l cu -
rețe, să-l înno-
iască, să-l ierte
și să-i îngrijeas -
că apoi pașii, ca
să nu cadă ca
merele din pom
cei ce vin să se
dea lui Dum -
nezeu, să nu ca -
dă din pricina
neînnoirii lor,
căci toate, toate
trebuie să se fa -
că noi, precum
este scris despre
înnoirea lumii, despre totul nou. 

O, fiilor din cetatea Mea de cuvânt, le e
tot dor la creștini să vină în sărbători, dar dor de
pregătirea lor după voia Mea pentru nedespăr -
țirea de Mine apoi, o, nu-i văd că au făcut ei a -
ceasta. Toți dau să stea încurcați ca în toată
vremea acestei lucrări de cuvânt. Toți au întâr-
ziat, nu s-au pregătit, nu s-au despărțit de neas-
cultare, iar firea le face mereu numai rău, numai
despărțire de voia lui Dumnezeu, numai depăr-
tare de Domnul. O, ei nu înțeleg nici pe departe
misiunea Mea cu voi, și de aceea se joacă de-a
dorul de voi, de locurile Mele cu voi, și se joacă
de-a ascunselea și nu știu cum vine aceasta, dar
Eu văd cât se joacă și cum. 

Cine nu știe că Dumnezeu a făcut mai
întâi lumina, unul ca acela nu începe cu lumina
când dă să vină spre scăparea cea de la Domnul.
O, iată de ce plâng cu Tatăl și cu voi! O, cum să

nu plâng și să tot
plâng? Plâng și
de mila voastră,
că nu-i cine să în -
țeleagă mersul
Meu cu voi, fii-
lor, și este de ce
să plângem. 

P l â n g e  -
ți-vă și voi păca-
tele, măi creștini
care Mă știți din
acest cuvânt și
care tot doriți să
veniți în sărbă-
tori! Plângeți și
voi, o, fiilor! Fa -
ceți-vă rost de
plânsul cel dulce
acum, cu pocăin -
ță frumoasă și cu-
rată, ca să scă -
pați, fiilor, de plân -
sul cel atâta de
amar al nepetre-
cerii cu Domnul
pe pământ, și în
cer apoi. Vă în -

văț, vă îndemn spre înviere, ca să puteți după
adevăr să știți să spuneți: Hristos a înviat! 

Vin Paștile Domnului, iar Mielul nu-I
dorit, nu-i dor de părtășie cu El la cei ce nu se
pregătesc pentru Paștile Domnului. O, nu vă
mai puneți singuri piedică, voi, cei care luați cu-
vântul Meu de la izvorul lui. Dați din cale toate
piedicile, lepădați-le ca pe niște vrăjmași, și
numai cu Domnul să trageți apoi, și să-L trageți
spre voi cu dorul din voi și cu ascultarea de cu-
vântul Său. Aceasta trebuie să facă omul pe pă-
mânt: ascultare de Dumnezeu cu iubire. 

Și peste câteva zile să întâmpinăm cu as-
cultare taina și cântarea învierii și să se suie la cer
că Hristos a înviat în cei ce cântă învierea Sa! 

O, pace, fiilor de la izvorul Meu cu voi,
pace vouă! Hrăniți-vă cu Paștile Domnului și
fiți cuminți și ascultați de la Mine și așa să lu -
crați, căci voi nu aveți cuvântul vostru, și doar



cuvântul Meu să-l dați celor ce vor cuvânt de la
voi pentru ei. 

Vă dăruiesc mângâieri și puteri sfinte, fiilor.
Vă voi însoți cu cuvântul Meu în zilele praznicului
Învierii Mele, și dați-l spre hrană tuturor celor care

caută pe Dumnezeu la voi, și pe care îi aștept să și
învețe de la Domnul viața lor cu Domnul. 

Și iarăși pace vouă, pace vouă, fiilor!
Amin, amin, amin. 

Să se înmulţească iubirea de Dumnezeu,
şi prin ea să se înmulţească darul credinţei sfinte
în toţi fiii poporului Meu, căci iubirea trebuie să
crească mare şi tot mai mare, şi nicidecum să
scadă, căci cine pierde iubirea, acela pierde şi
darul credinţei, şi vai celui ce a mâncat cu Mine
la masa aceasta şi apoi M-a părăsit pentru alţi
dumnezei! Mai fericită este o stârpitură decât
unul ca acela, care va fi să dea răspuns lui Dum-
nezeu pentru necredincioşia şi nestatornicia lui,
şi, iată, poporul Meu, sufletul feciorelnic este
mai mare decât trupul cel feciorelnic. Cel ce
este feciorelnic cu sufletul nu se duce după alţi
dumnezei, nu se duce, tată, ci Îl iubeşte pe Dom-
nul cu inima în care el petrece şi cu cugetul în
care se desfată în Domnul, şi nu are alt dum-
nezeu afară de Mine, şi se aseamănă cu Avraam
şi cu David, al cărui nume Eu, Domnul, îl port
pe pământ, Eu, şi cei ce sunt ai Mei. Amin. 

O, e mare taină sufletul feciorelnic, po -
porul Meu, şi va fi să-ţi grăiesc ţie despre această
taină, tată, iar tu să te gândeşti bine la ea şi să te
aşezi în ea, tată, căci nu va rămâne piatră pe
piatră din tot ceea ce şi-a făurit omul pe pământ,
ci va rămâne omul faţă în faţă cu Dumnezeu, şi
fericit va fi cel ce învaţă bine să spună mai di-
nainte: «Domnul a dat, Domnul a luat, binecu -
vântat să fie numele Lui», căci nu va rămâne
înaintea Mea decât numai omul şi trupul lui, su-
fletul şi sălaşul lui, care vor da răspuns la Dum -
nezeu pentru viaţă, şi de aceea am spus Eu că mai
fericită este o stârpitură, care n-a gustat lumina
vieţii pe pământ, decât cel ce a ştiut că este Dum-
nezeu în acest cuvânt şi nu şi-a păstrat feciorelnic

sufletul său, cel zidit de Dumnezeu în el. 
O, poporul Meu cel învăţat de Dum-

nezeu, o, fiilor, mergeţi, tată, lin spre cer. Nu
cumva să vă puneţi piedică unii altora pe calea
salvării sufletelor voastre şi a trupurilor voastre,
tată. Uitaţi-vă pe şosea cum merg maşinile. Cât
de atenţi trebuie să fie cei ce le conduc pe ele ca
să nu facă greşeli pe cale şi moarte pe cale şi pe -
deapsă pentru cei ce nu merg cu atenţia întreagă
în toată clipa pentru viaţa fiecăruia de pe cale!
Luaţi pildă mare din aceasta ce vă spun şi mer -
geţi lin spre cer şi nu vă puneţi piedică unii al-
tora pe cale, tată. Învăţaţi să nu fiţi împiedicaţi,
şi învăţaţi să nu puneţi piedică, şi învăţaţi să
mergeţi lin pe cale, ca nu cumva greşind pe cale
să vi se ia dreptul de a vieţui printre vieţi, căci
viaţa este scumpă, tată. 

Eu, Domnul, sunt iubirea cea nebănuită
de om şi sunt cu omul pe cale şi tainic îl cârmui-
esc pe el, dar la voi nu sunt tainic, ci vă grăiesc
învăţându-vă prin du hul proorociei, tată, prin
cartea care vă învaţă pe voi cum să mergeţi pe
cale necălcând peste cele cerute de carte, tată,
fiindcă am spus că nu Eu voi judeca pe om, ci
cuvântul cărţii gurii Me le, tată, iar îngerii se uită
în carte când îi fac o mului întrebare pentru
greşale, şi cartea cea scrisă şi nu îngerii îl judecă
pe cel ce calcă cele scrise în carte, aşa cum
vedeţi voi şi pe pământ când mergeţi pe cale cu
maşina şi sunteţi adesea întrebaţi cum mergeţi.
O, mergeţi lin, tată, ca să nu fiţi opriţi din mers,
iar dacă sunteţi opriţi pentru întrebare, să nu fiţi
găsiţi cu greşale, fiilor, ci să fiţi găsiţi atenţi şi
să vi se ureze de bine pe cale. 
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